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— Miši in tisočaki. Kmet Szales v Felegjazi na 
Ogerskem si je pri varoval precej denarja in tisočak in ved 
stotakov spravil v čumnati pod nekim starim sodom. Te dni 
je šel gledat, kako' je z njegovim denarjem, a v veliko ža
lost je našel le nekaj raztrganih ostankov. Miši so tisočak in 
stotake raztrgale in deloma pojele. 

— Poboji v cerkvi. Na sveti večer so na Tieza Veda 
na Ogerskem trije fantje pred polnočno službo z revolverji 
streljali na ljudij pred cerkvijo in jih več ranili. Povod temu 
je bilo to, ker je županstvo prepovedalo navadno ljudsko ve
selico po maši. Ti trije fantje so bili nevoljni, ker se ljudje 
niso uprli tej prepovedi. 

— Dinamitni atentat. V stanovanju godbenega uči
telja Bazzonija v Milanu je neznana ženska oddala za novo
letno darilo neko škatljo. Ko jo je učitelj poskusil odpreti, se
je razletela, in ga hudo poškodovala na rokah in obrazu. 

Baron Hamerstein, katerega so zaradi sleparij prijeli 
v Atenah in izročili nemški vladi, je od ondu dopisoval pod 
imenom Herbert raznim nemškim listom. Časopisi so radi pri
našali njegove spise, ker je v njih kaj spretno risal grške 
razmere. 

— Strah v cerkvi. Na božični večer je župnik v 
Liittru na Nemškem dal na obeh straneh oltarja zažgati grški 
ogenj. Zmes pa ni počasi gorela, temveč se je vse nakrat 
užgalo in vsa cerkev je bila nakrat polna dima. Užgala se 
je preproga pred oltarjem Ljudje so naglo bežali iz cerkve in 
je bilo več poškodovanih. 

— Tovarna pogorela. V Levovu je popolnoma po
gorela velika tovarna Grlovvackega. 

— 4000 oseb v nevarnosti . Neko nedeljo v de
cembru se je nad 4000 osob razveseljevalo z drsanjem na 
jezeru pri Novem Jorku. Vsi so bili veseli nad gladkim 
ledom, kar je zapazila policija, da se led podaja in pričel 
pokati. Ukazali so drsalcem, da naj jezero zapuste. Ali ljudje 
niso za to kazali nikakega veselja in so policaje celo zasme
hovali, ti so morali štiri osebe prijeti, potem se jim je še le 
posrečilo drsališče sprazniti. 

— Hočejo Vanderbilte posnemati . V Messias cerkvi 
je bila 16. dec. zvečer poroka gospice Klare Hazel Busch, 
hči znanega pivovarskega magnata Adolfa Busch v Novem 
Jorku, z nekim vestfalškim „baronom" pl. Gontard. Stari 
Busch se je izjavil, da ga „ofeet" velja 100.000 dol. in se 
hoče celo meriti z Vanderbilti v Novem Jorku. V Southern 
hotelu je bila po poroki pojedina, povabljenih je bilo 800. Sedaj pa 
govore, da se je druga hči zasijala v nekega pruskega stot
nika in utegne kmalu priti do poroke. Stari Busch bode zopet 
štel tisočake, vsaj jih pa tudi lahko, ker jih je lahko pri
dobil. 
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— Roparji v Italiji. Na Sardinskem so nedavno ro
parji streljali na Žandarsko patroljo in jednega žandarja ubili. 
V Calanni so roparji oropali jedno hišo Ker jih je jeden 
orožnik dobil pri delu so ga ustrelili. V rimski pokrajini so 
bile zadnji čas tri osebe ubite in oropane. Dne 22. decembra 
so pri Bologni našli umorjenega nekega trgovca s perutnino. 
Eoparji so mu bili odvzeli ves denar. 

— 800 ljudij v nevarnosti . Na Azovskem morju se 
je odtrgal velik kos ledu, na katerem je bilo 800 ljudij, 100 
konj in mnogo sani. Ledeno skorjo je gnal veter od brega. 
Ljudje so se skoro vsi rešili, pac pa ni bilo moč rešiti konj. 

— Čudna pošiljatev. Nekemu spedicijskemu podjetjn 
v Odesu je neki Nadrečnv izročil 54 bal žime, katero je za
varoval za 3000 rubljev in zahteval na njo 16 000 povzetja. 
Ta pošiljatev se je mnogim zdela sumljiva. Odprli so jedno 
balo in v njej našli volnene odpadke in neko vnetljivo snov, 
in neko pripravo, s katero bi se vsa stvar bila vnela v 
24. urah. 

— Kako v Ameriki kaznujejo tihotapce. Častnik 
ki je v Montevidei imel stražo, je dobil 151etnega nekega pro-
dajalničnega dečka, ki je hotel v vojašnico vtihotapiti liter 
kane (jako močnega ruma). Ker je to strogo prepovedano, je 
poroeaik dečka peljal k polkovniku. Jezen polkovnik je za-
pretil dečku, da ga pretepe z bičem, ako sam vse kane ne 
izpije. Deček je izpil in se zgrudil na tla. Več zdravnikov ga 
je čez več ur zopet spravilo k zavednosti. Dva dni ni deček 
ničesa govoril. 

— Obesil se je tajnik pomočnih uradov ogerskega fi
nančnega ministerstva Bela Haner. Bil je še le nekaj mesecev 
oženjen Njegovega ravnatelja pomožnih uradov Skrobanka so 
le malo poprej zaprli zaradi poneverjenja. 

— Sneg v Bolgariji. Po vsej Bolgariji padel je debel 
sneg. Vlaki so se zaradi debelega snega ustavili. Po nekod 
je sneg meter debel. 

— Vjet ropar. Kozaki so božične praznike vjeli ro
parskega glavarja Kazimira Bogoslawskega, kateri je s svojo 
'Četo oropal mnogo graščin V Bukatvu je bil prišel v gozdu 
k nekemu znancu in so došli kozaki obkolili hišo..; Ropar je 
baš ubežal, a preganjajoči ga kozaki so ga dobili. 

— Osemdeset let oženjen. Te dni je v Kanadi neka 
zakonska dvojica z imenom Darvin praznovala osemdesetletnico 
svoje poroke On je bil rojen 24, septembra 1788 , ona pa 
17. marca 1794. Vz^la sta se 1815. leta. Od njenih desetih 
otrok jih živi še pet 

— Samomor. Na Silvestrov večer se je v Korneu-
burgu ustrelil 391etni zastopnik celovške podružaice avstrijske 
zavarovalnice Phonix. Zapustil je ženo in dva otroka. — Na 
novega leta dan je v Korneuburgu se skušal ustreliti s služ
beno puško vojaški novinec železniškega polka Reich. Zadel 
se je v prsi in nevarno poškodoval Strel je zadel tudi njego
vega tovariša Slovnika. Oba so morali odpeljati v bolaico. 

— Napad na socialist ičnega poslanca. Na socia
lističnega poslanca Costanta v Parizu je streljal neki Ballerat 
in ga poškodoval. Napadovalca so zaprli. Povod napadu je 
to, da je poslanec imel nekaj znanja z napadovalčevo ženo. 

— Nesreča v premogovniku. V premogovniku v 
Waldenburgu v pruski Sleziji so se vneli plini. 31 delavcev 
je mrtvih, 13 pa ranjenih. 

— Veliko poneverjenje. Pri hranilnici v Ofenbachu 
na Nemškem so nenadoma pregledali knjigo in se prepričali, 
da manjka 370 tisoč mark. Hranilničnega uradnika Fr. Baura 
so zaprli. 
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